



Pilisborosjenő Község Önkormányzata Polgármester

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Telefon: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313 E-mail: polgarmester@pilisborosjeno.hu

Községünkben egyes magukat bizonyára komoly és elhivatott községvédőknek tartó személyek ismét településünket ragacsos plakátokkal elcsúfító akcióval és hangulatkeltéssel igyekeznek személyemet, valamint szülőfalum, Pilisborosjenőért végzett tevékenységemet negatív színben feltűntetni!



Gerjesztett negatív hangulat vagy munka?

A történeteket sajnálatosnak tartom, azonban a demokrácia jegyében a szánalmas, gyerekes, ostoba véleménynyilvánításhoz mindenkinek joga van.

Ismét a község ellenségének, és a település tönkretevőjének vagyok bemutatva, akit mások irányítanak. Akik ismernek, azok tudják, mások számára pedig kijelentem, nem vagyok irányítható, és minden, amit tettem vagy teszek azt Pilisborosjenő fejlődése érdekében teszem. **Szerintem, pont azokat a személyeket irányítja, mozgatja valaki a háttérből, akinek, vagy akiknek sunyi-mutyi politikai és gazdasági szándéka van a településen.**

A HÉSZ után most a települési arculati kézikönyv tervezetét próbálják úgy beállítani, mintha annak léte egy ördögtől való gondolat, és nem a település jövőbeni arculatát meghatározó jogszabályi kötelezettségen alapuló munka anyag volna.

Jómagam is arra kérek mindenkit, hogy nézze meg a honlapon a tervezetet, és jöjjön el a lakossági fórumra, valamint tegyen a véleményezési lap kitöltésével javaslatot a tervezettel összefüggésben, amennyiben a TAK tervezetének valamely elemén tud és szeretne javítani.

Semmi sincs eldöntve, a tervezetet szakemberek készítették, és elsődleges célja a falusias jelleg megtartása, és településünk egységesebb kinézetének biztosíthatósága. Amennyiben e céllal nem ért egyet, úgy ítéljen el nyugodtan, amennyiben viszont igen, úgy segítse munkánkat.

Én, mint már többször hangsúlyoztam dolgozni, és érdemi munkát szeretnék végezni, nem pedig folyton beteges, rögeszmés kitalációkra reagálni.

Rengeteg feladat és lehetőség van, amit a komfortérzetünk megteremtése érdekében tenni lehetne a településen. Azon személyek, akik idejük és energiájuk jelentős részét a negatív és mindent tönkretevő rögeszmés elméleteik megalkotására fordítanak (amikhez görcsösen ragaszkodnak), azok nem a település érdekeit szolgálják. Javaslom, hogy amennyiben még idejük és energiájuk engedi, azt inkább érdemi tettekkel, pl.: saját lakóközrztük szépítésével, karbantartásával, tisztításával, virágosítással vagy egyes közösségi területek rendbetételének felajánlásával, és elvégzésével, sokkal hasznosabban és mindannyiunk számára megelégedettséggel töltsék el.

Kérdéseim Önökhöz, Tisztelt lakostársaim:

- Önök szeretnék egy kettészakadt, ellentétekkel teli és negatív hangulatú településen élni?
- Önök szerint sem szükséges a település arculatának meghatározása annak érdekében, hogy a településképünk rendezett lehessen?
- Ön szerint mennyire tesz jót a településünknek, hogy a polgármester személyét egyes „vendéglátók” már egy nagyobb online újságban is megpróbálják országosan is befektíteni?
- Önök szerint az ilyen jellegű akciók segítik, vagy hátráltatják a munkát?
- Önök ilyen akciókat, vagy további érdemi munkát látnának szívesebben Pilisborosjenő érdekében?

Bízom benne, hogy sokan átlátják a helyzetet, és a feltett kérdéseken elgondolkodva, támogatni fognak munkánk további végzésben, és a nyugodt falusias hangulat megtartásban.

Várunk mindenkit a lakossági fórumon, annak érdekében, hogy egy olyan településképünk lehessen, amit mindenki szeretne és aminek a betartásával mindenki azonosulni tud.

A lelkes plakátozóknak pedig csak annyit üzenek:

Bort inni és vizet prédikálni még attól sem elfogadható, aki a misére FIÁKkerrel érkezik.

Lehet aktívan is cselekedni Pilisborosjenő fejlődése érdekében.

Pilisborosjenő, 2018. január 09.


Küller János
polgármester